Competeéncia

ACTIVITAT 4: LALLETRA L

Els conductors novells porten al cotxe una placa amb
un distintiu que és una lletra dins d’un rectangle: la L
(lletra inicial de la paraula anglesa Learning).

3
[B Lalletra L té les mides segiients: &n
Alcada: 15 cm, amplada: 10,50 cm i gruix de la lletra: 3 cm
(El dibuix no esta fet a escala)
Quina és I’area de la lletra L? §
a. 31,50 cm? £
o
b. 67,50 cm? | ©
c. 76,50 cm? 10,50cm
d. 157,50 cm?

[B Dins del requadre de la dreta, la figura 1 s’ha
transformat per un vector de translacio en la Figura 1 Figura 2
figura 2. Quin és aquest vector de translaci6?
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[ La figura de ’esquerra es pot transformar en
la figura de la dreta a través...

a. d’una simetria.
b. d’una translacio.
c. d’'un gir de 45°.

d. d’un gir de 90°.
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